# Irene Bader

# Mitglied des Aufsichtsrats

# DMG MORI

#### Persönliche Daten:

- Geboren am 01.01.1979
- Wohnhaft in Feldafing
- Nationalität: österreichisch

#### Mitglied des Aufsichtsrats seit:

**24.05.2016** 

## Beginn der aktuellen Bestellung:

**12.05.2023** 

#### Ende der aktuellen Bestellung:

Hauptversammlung 2028

#### Weitere Mandate / Mitgliedschaften:

keine

## **Beruflicher Werdegang:**

seit 2005: Group of DMG MORI COMPANY LIMITED

seit 2023: Member of the Board of Directors of DMG MORI COMPANY LIMITED,

CMO und Global Corporate Communication;

Geschäftsführerin, DMG MORI Europe Holding GmbH, Bielefeld

seit 2019: Geschäftsführerin, DMG MORI Sport Marketing SAS, Lorient

seit 2018: Executive Officer der DMG MORI COMPANY LIMITED, Nara

seit 2016: Geschäftsführerin DMG MORI Global Marketing GmbH, München /

Operating Officer für Marketing

seit 2014: Director Global Marketing, DMG MORI Global Marketing GmbH

2011 – 2014: General Manager Global Marketing

2005 – 2011: Aufbau der Marketingorganisation in Europa und USA

■ 1999 – 2005: Group of DMG MORI AKTIENGESELLSCHAFT

### Ausbildung:

2011: Master of Business Administration, Open University, Milton Keynes, USA

2009: Diplom in Management, Open University, Milton Keynes, USA

■ 1997 – 2000: Studium Sprachen und Wirtschaft, Akademie für Sprachen und

Wirtschaft, Wien, Österreich

